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Az Orlai ház az idén is gazdag hatást.
programmal várta a ligetbe a ma- Siklósi István polgármester 
jálisozókat. Május elsején korán megnyitójában hangoztatta, a 
elkezdődött a városi főző- május elseje összetett ünnep, 
verseny, ez most a diákön- alapvetően a munka és a munká-
kormányzat csapatával egészült sok napja, ugyanakkor a szere-
ki. A megmérettetésbe 13 lem ünnepe is, ugyanis régen a 
közösség nevezett. Az elkészült legények ezen a napon májusfát 
ételeket háromtagú zsűri: Bárdi tűztek leendő feleségük kapu-
Mihály, Marton Mihály és jára.
Tánczos Imre bírálata el, figye- Az eseményen ezt a hagyományt 
lembe vették az étel ízét, színét, elevenítette föl a szlovák nem-
illatát, egyediségét és az össz- zetiségi önkormányzat és a 

Mezőberényi Szlovákok Szer- káposztával és babgulyással.
vezete. A zsűri két különdíjat is kiosztott, 
A színpadi programot Hevesi az egyiket a Sercsi Team Csapata 
Imre gyermekműsora nyitotta kapta a Guthi-féle dámszar-
meg, őt követte – a Csoóri Sándor vaspörköltért, a másikat pedig a 
Program támogatásával – a Sógorok Csapata vaddisznó-
Berény Táncegyüttes bemu- pörköltjéért.   
tatója és szabadtéri táncháza, A főzőcsapatokat és a majáli-
kísért a Talléros Zenekar. sozókat délután a Triász zenekar 
A mozgáson belül műfajt váltva szórakoztatta. Az együttest 2012-
következett a Hárem Orientális ben alapította meg már akkor 
Tánccsoport hastánccal, majd a ismert három zenész: Jankai Béla, 
Yildiz tánciskola latintánc- Kálmán György és Sipos Péter. A 
bemutatóját láthatta a közönség. repertoárjukat úgy állították 
Ebédidőben Beleznay Endre össze, hogy mindenki találjon a 
színművész, humorista és Kádár szívének kedves slágert, de 
Mónika színművésznő Stand-up mégsem az unásig játszott dalokat 
egy csipetnyi gasztronómiával gyűjtötték csokorba.
című zenés, humoros főző- A majális befejezéseként a Room 
műsorral szórakoztatta a közön- Service – Bryan Adams Tribute 
séget. Őket a Three and a Half Hungary kéttagú akusztikus vál-
Men két tagja követte, gitáron tozata a kétszeres Grammy díjas 
közreműködött Keveházi D. kanadai előadó világslágereit 
Sámuel, Makra Péter pedig szólaltatta meg. 
énekelt. Hogy a majálisozók kikapcsoló-
A főzők már nagy izgalommal dása színes legyen, kísérőprog-
várták az eredményhirdetést. A 13 ramként a Maczkó Farm lovagol-
csapat versenyét a Berény tatott, íjászatot tartott a Hed-Land 
Turizmusáért Alapítvány nyerte Sportcsarnok SE íjász szakosz-
kakaspörkölttel. Második lett a tálya, illetve volt kirakodóvásár, 
Nyald meg a kanalam! csapata, ugrálóvár, büntetés-végrehajtási 
ők harcsapörköltöt főztek. A toborzó is, kézműveskedés és 
harmadik helyen az Ében Háézer szabadtéri múzeumpedagógiai 
Vallási Egyesület végzett toros foglalkoztató is.

MAJÁLIS A LIGETBEN
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

A Fogjunk Össze Közhasznú Április 5-én a Mezőberény és által alkotott konzorcium, a járási terek, utcabútorok, vagyonvédel-
Körzete Iparosok és Vállalkozók szempontból is jelentős ipari Egyesület az autizmus világnap- mi, esetleg térfigyelő kamerák 
Egyesülete tartotta saját székhá- terület fejlesztését négy te-ját ünnepelte április 2-án kis felszerelését is várják.
zában közgyűlését. A 140 éves lepülés konzorciuma alkotja: programmal, műsorral. Az ün-
szervezet büszke lehet munkájára Kamut, Köröstarcsa, Mezőbe-nepségen részt vett Siklósi István Április 16-án válasz érkezett a 
és arra is, hogy folyamatosan nő a rény és Murony. Ennek keretében polgármester és Madarászné Magyar Közút vármegyei igaz-
taglétszáma, ami manapság nem szociális ivó- és szennyvízveze-Bereczki Zsuzsanna alpolgár- gatóságához írt levélre, amelyben 
jellemzi a civilszervezeteket. ték megépítése, valamint a re-mester, ahol újból megtapasztal- Siklósi István polgármester úthi-
 gionális vízvezeték áthelyezése 

hatták, hogy ezzel a problémával, bákra, balesetveszélyes szaka-
Április 7-én a Békési Járás tele- valósulhat meg összesen mintegy 

fogyatékkal élő emberek is teljes szokra hívta fel az illetékesek 
pülésvezetői Békésen aláírták a bruttó 94 millió Ft értékben. 

életet képesek élni. Siklósi István figyelmét. Konkrét ígéretet nem Versenyképes Járások Program- Várják a projekt folytatását. Az 
polgármester csodálja azokat, a- kapott, a levélben csak általá-hoz kötelező konzorciumi szerző- ígéretek szerint nyárra megszü-
kik az autistákkal foglalkoznak: nosságokat arra, hogy figyelik az dést. Ebben legalább három letnek a döntések, és indulhat a 
gondozókat, szülőket, nagyszülő- utak állapotát. Kisebb javításokra településnek kell részt vennie. A munka is. Ezek a munkálatok a 
ket és minden más érintettet. A tü- kerülhet sor, mert átfogó út-Békési Járás esetében két kiemelt járásnak címzett „alapból” 250 
relmük, a toleranciájuk, a problé- javítások kizárólag kormányzati projekt fut, ebből az egészségügyi millió Ft-ból valósulhatnak meg. 
mamegoldó képességük példa- döntések alapján valósulhatnak ellátás feltételeinek javítását Remélhetőleg további források is 
értékű! célozza a valamennyi település lesznek, amelyek esetén játszó- meg.

A napirend megszavazása után Békéscsabai Hivatásos Tűzoltó- zőberényi lakóhellyel nem ren- Óvodai Intézménye Alapító Ok-
Mezőberény Város Önkormány- parancsnokság 2024. évi beszá- delkezők esetében tíz százalékkal iratának módosítását.
zati Képviselő-testülete tudo- molóját a Mezőberényi Hivatásos emelkedik. Ezek alapján módo-  
másul vette Gulyásné dr. Sáli Katasztrófavédelmi Őrs tevé- sították az önkormányzat által Mezőberény Város Önkormány-
Henrietta aljegyző tájékoztatóját kenységéről, és megköszönte a megállapított helyi díjakról szóló zati Képviselő-testülete a 2025/ 
a 2025. március 31-én megtartott városért és a lakosságért végzett 30/2007. (X.29.) önkormányzati 2026. nevelési évben Mezőbe-
soros zárt ülésen hozott dönté- munkáját. rendeletet.

rény Város Óvodai Intézményé-
sekről, majd Siklósi István pol-   

ben 12 óvodai csoport indítását Elfogadták az Önkéntes Tűzoltó Felülvizsgálat után módosításra gármester számolt be a két ülés 
rendelte el. A köznevelésről szóló Egyesület, Mezőberény 2024. évi került a közösségi együttélés között történt fontosabb esemé-
2011. évi CXC. törvény 25.§ (7) tevékenységéről szóló tájékozta- alapvető szabályairól szóló nyekről, intézkedésekről.
bekezdése alapján engedélyezték 16/2013.(V.28.) önkormányzati  tót, és megköszönték a városért és 
az intézmény óvodavezetőjének, Elfogadták az Ügyrendi és Hu- a lakosságért végzett munkáját. rendelet. A módosításra helyi 

mánügyi Bizottság, valamint a  jogharmonizáció érdekében volt hogy az intézmény feladat-
Jóváhagyásra került a Mezőbe- szükség.polgármester által átruházott ellátási helyein a 2025/2026. 
rény Város Óvodai Intézményé-  hatáskörben hozott döntésekről nevelési évre vonatkozóan a 
nek a 2025/2026. nevelési évre Mezőberény Város Önkormány-szóló beszámolókat. csoportok kialakításánál a szük-

zati Képviselő-testülete úgy  vonatkozó intézményi tovább- ségessé vált és a jogszabály ér-
Mezőberény Város Önkormány- képzési programja. döntött, hogy a területi ellátási 

telmében engedélyezhető maxi-
zati Képviselő-testülete megis-  kötelezettségű Mezőberény III. 

mális csoportlétszámot legfeljebb Mezőberény Város Önkormány- számú fogorvosi körzet működte-merte és jóváhagyta Mezőberény 
húsz százalékkal átlépje.zati Képviselő-testülete elfogadta tését 2025. május 1-től a Városi Város Önkormányzata és költ-
A képviselők 22 fő óvodapeda-a MÁV Zrt. 2024. évi beszá- Humánsegítő és Szociális Szol-ségvetési szervei vonatkozásában 
gógus alkalmazását támogatták a molóját. A képviselő-testület a gálat intézményén keresztül kí-a 2024. évben elvégzett belső 
2025/2026. nevelési évben Mező-Volánbusz Zrt.-vel kötött Köz- vánja megoldani, a nevezett kör-ellenőrzés tapasztalatairól szóló 

szolgálati szerződés 2025. de- zet helyettesítési feladatainak berény Város Óvodai Intézmé-összefoglaló éves ellenőrzési 
cember 31. határidőig történő ellátására szerződést köt a Városi jelentést, és megköszönte a belső- nyében.
fenntartásáról a 2025. május 26-i Humánsegítő és Szociális Szol-ellenőr munkáját.

 testületi ülésen hoz döntést. gálattal. Az intézmény igazgatója A képviselő-testület által tárgyalt 
Tudomásul vették a Békési Járási  felhatalmazást kapott a működési napirendek és az elfogadott 

A Kálmán Fürdő 2025. június 1. Hivatal 2024. évi munkájáról engedélyezési eljárás lebonyo- rendeletek megtalálhatók a 
és augusztus 31. közötti három szóló tájékoztatóját, egyben meg- lítására, a finanszírozási szerző-

mezobereny.hu honlapon.
hónapos nyitvatartásának en-köszönték a hivatal városért, la- dés megkötésére, valamint a 

 gedélyezéséről döntöttek a képvi-kosságért végzett munkáját. további az egészségügyi feladat-
A soron következő képviselő- selők. A testület határozata értel- ellátás biztosítása érdekében 
testületi ülés időpontja: 2025. Mezőberény Város Önkormány- mében 2025. évben a mező- szükséges szerződések, doku-
május 26. (hétfő).zati Képviselő-testülete elfogadta berényi lakóhellyel rendelkezők mentumok megkötésére, elkészí-
 a Békés Megyei Katasztrófa- esetében a Kálmán Fürdő belépő- tésére.

Fesetőné Sipos Juditvédelmi Igazgatóság Békéscsabai jegy- és bérletára változatlan  
Katasztrófavédelmi Kirendeltség marad a tavalyihoz képest, a me- Jóváhagyták Mezőberény Város Titkárság
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A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1- vissza járható, a Gössertől a Mif-
2022-00064 pályázat keretén táig a járda használható, a temp-
belül április 9-én elkezdődtek a lomba a bejutást biztosítják, a 
Kossuth tér, Gösser Pizzéria és Spar előtti részt nem érintik a 
Mifta Pékség közötti szakasz munkálatok.
előtti terület felújítási munkálatai. Az ezzel kapcsolatos kérdésekkel 
A kivitelező által adott informá- keressék munkaidőben a helyszí-
ció szerint 2025. május 16-ig tar- nen tartózkodó építésvezetőt, 
tanak a munkák, ami alatt az érin- vagy bővebb tájékoztatást mun-
tett szakaszon megújul az úttest, a kaidőben 8-16 óráig a +36 20 
parkolók és a templom felöli ol- 522-0262 telefonszámon kér-
dalon a járda. Ez idő alatt az érin- hetnek.
tett terület lezárásra kerül. Kérjük az erre közlekedők meg-
A közlekedőknek a legfontosabb, értését és türelmét, illetve, hogy 
hogy a Széchenyi utca végig jár- amennyiben lehetséges, válassza-
ható lesz, a Fortuna tér felől és ab- nak más útirányt!

Mezőberény Város Önkormányzataba az irányba az Eötvös utca oda-

Tisztelt Lakosság!

1. ütem

2. ütem

Kerítésfestés összefogással
Közel ötven lelkes diák munkája eszközöket adott, a Mezőberényi 
nyomán április 9-én megújult a Szlovákok Szervezetét további 
spotpálya kerítése. A kezdemé- munkaeszközökért. Az össze-
nyezés a tavaly év végén alakult fogás eredményeként a Német 
Városi Diák és Ifjúsági Önkor- Hagyományápoló Egyesület 
mányzattól indult, a fiatalok több- finom süteménnyel, illetve 
sége a Mezőberényi Petőfi Sán- Siklósi István polgármester és 
dor Evangélikus Gimnázium, Madarászné Bereczki Zsuzsanna 
Kollégium és Általános Iskolát alpolgármester pedig frissítővel, 
képviselte. Köszönet illeti Takács üdítővel lepte meg a mun-
Imre vállalkozót, aki festéket és kálkodókat. 

Ballagók a Városházán
A Mezőberényi Petőfi Sándor Homoki Ágnes, Füzesi Krisztina, 
Evangélikus Gimnázium végzős Kovácsné Győrfi Linda és Bancsi 
diákjai április 29-én látogattak el Árpád – valamint a tanítást végző 
a Városházára. A hagyományok- pedagógusok elkötelezett munká-
hoz híven Siklósi István polgár- jáért. A város nevében a diákok-
mester fogadta a ballagókat és nak sikeres érettségit és felvételit, 
osztályfőnökeiket. A városban valamint eredményes, boldog 
töltött évek emlékére – Mada- életet kívánt. A fiatalok megle-
rászné Bereczki Zsuzsanna alpol- petéssel készültek: Mikó Attila 
gármesterrel közösen – a Mező- verssel és Kovács Máté énekkel 
berényi pillanatok című fotó- köszönte meg a városnak az itt 
albummal ajándékozta meg őket. töltött éveket. 

forrás: Mezőberény Város A polgármester köszönetét fejez-
Önkormányzata Facebook-oldalate ki az osztályfőnökök – Soós-

Szépkorúak köszöntése
Tóth Béláné, Zsuzsika néni áp-
rilis 14-én családja körében ünne-
pelte 95. születésnapját. A jeles 
alkalomból Siklósi István polgár-
mester személyesen látogatott el 
hozzá, hogy átadja az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot és a város ajándékát, 
ezzel is tisztelegve Zsuzsika néni 
hosszú és dolgos élete előtt. Az 
ünnepelt neve sokak számára is-
merősen cseng a településen, hi-
szen évtizedeken keresztül dolgo-
zott az ÁFÉSZ-nél.

Siklósi István polgármester 
április 23-án köszöntötte a 90. 
életévét betöltő Kelemen Mihály-
né Erzsike nénit, aki a református 
idősek otthonának megbecsült 
lakója. A polgármester átadta az 
Orbán Viktor miniszterelnök által 
aláírt emléklapot és a város aján-
dékát. Az ünnepségre meghitt, 
családias hangulatban került sor 
az ünnepelt lánya, valamint csa-
ládja körében. Mezőberény lako-
sai nevében további jó egészséget 
kívánunk Erzsike néninek!

Bálint Imréné április 24-én ott-
honában, családja, gyermekei, 
dédunokája körében ünnepelte a 
kerek, 90. évfordulót. Marika né-
ni hosszú évekig dolgozott a helyi 
szőnyegszövőben, szakértelme, 
szorgalma és embersége miatt 
nagyra becsülték munkatársai. A 
jeles alkalomból Siklósi István 
polgármester is személyesen lá-
togatott el hozzá, hogy köszöntse 
őt. Átadta az Orbán Viktor mi-
niszterelnök által aláírt emlék-
lapot, a város ajándékát és tolmá-
csolta az önkormányzat és a kö-
zösség megbecsülését.forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala

Városházi hírek
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Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

Monostori Márton Maász Már- a helyi színjátszásban rendező-
tonként látta meg a napvilágot ként, szervezőként és szereplő-
1899-ben Mezőberényben, és ként is közreműködött.
35 évvel ezelőtt, 1990 májusá- Német származása ellenére 
ban hunyt el Dombóváron. magyarnak vallotta magát, és a 
Benyovszki Mihály az értéktár német nacionalista irányzat el-
bizottsághoz 2021-ben be- lensúlyozására a negyvenes 
nyújtott javaslata szerint Mo- évek elején alapítója és titkára a 
nostori Márton a szarvasi taní- Hűségmozgalomnak, mely 
tóképzőben 1917-ben szerzett 1942-ben már 392 tagot szám-
oklevelet, 1919-ben nevezték ki 

lált. A világháború után a 
tanítónak, és egészen 1961-ig, 

lakosokat próbálta megmenteni 
nyugdíjazásáig Mezőberényben 

a málenkij robottól, a szervezet tanított. Munkája mellett a 
tagsági listájával bizonygatta sport, a zene, a színjátszás, a ter-
magyarságukat a szovjet pa-mészetjárás és nem kis mérték-
rancsnoknak. Végül ő ezt ben a politika töltötte ki min-
megelégelte, és Monostori dennapjait. Alapító tagja és 
Márton is felkerült a munkára lövészmestere volt a helyi 
beosztottak listájára. A szovjet lövészklubnak, a város legjobb 
kényszermunkáról utólag írt lövészeként megyei és országos 
naplója 1989-ben A hűség ára versenyeken több díjat szerzett. 

Városi zenekarokban hegedült, címmel jelent meg.

Monostori Márton néptanító 
munkássága

Kvízest
A Mezőberényi Diák- és Ifjúsági nyokkal, tippelős játékokkal és 
Önkormányzat április 29-én szó- activity-vel. A jó hangulatú estét – 
rakoztató kvízestet szervezett a segítőikkel együtt – Kocsor Péter 
Vadász Sörkert 14-es Pubfood és Miklya Anna, a diákönkor-
teraszán. Az eseményen hét lelkes mányzat elnökhelyettesei vezet-
csapat mérte össze tudását vil- ték le.       forrás: Mezőberény Város

 Önkormányzata Facebook-oldalalámkérdésekkel, zenei feladvá-

Zöldág-járás
A Mosolygó Központi Óvoda az adtak az óvodások, majd Hevesi 
Orlai házzal április 28-án – a Föld Imre zenélt a gyerekeknek. A 
napja jegyében – tartotta meg ju- Csoóri Sándor Program támo-
bileumi, tizedik zöldág-járását. A gatásával bemutatót tartott és 
szervezők ezzel a rendezvénnyel táncházat  adott  a  Berény 
bolygónk természeti kincseit és Táncegyüttes, zenélt a Ludas 
szépségét ünnepelték. A rendez- Zenekar. Az óvónők a gyerekeket 
vény 2019-ben került be a telepü- újrahasznosított anyagok fel-
lési értéktárba. használásával öko játszóházzal 
A kicsik menete most az óvodától várták, az Orlai ház munkatársai 
indult a Berény Szálló elé, a pedig kézműves foglalkozást 
felvonulást az Egeresi Lovasud- tartottak, itt a gyerekek tavaszi 
var két lovasa vezette. A Kossuth pillangót ragasztottak. A prog-
téren a megjelenteket Kreiszné ramot kézműves vásár színe-
Szilágyi Tünde óvodavezető kö- sítette.
szöntötte, hangsúlyozta, három- A szervezők enni- és innivalóról 
szoros Zöld Óvodaként fontosnak is gondosodtak. Az óvónők a 
tartják a környezetvédelmet. A tagóvoda nevére utalva mosoly-
Föld-napi rendezvényüket elő- gós keksszel, a Vadász Sörkert 
ször 2015-ben tartották meg, így a 14-es Pubfood zsíros kenyérrel és 
sorban ez most a tizedik. Műsort teával kínálta a résztvevőket.

Idén is fáklyás felvonulás

Az Orlai ház április 30-án tartotta mazsorett együttes tagjai vezet-
meg – a majálist megelőző – ha- ték, nagyon sok család jött el a 
gyományos fáklyás felvonulását. rendezvényre. A hosszú menet a 
A Kossuth téren bemutatót tartott Liget téren át jutott el a piactérre. 
a Mezőberényi Mazsorett Együt- A fáklyák eloltásában is a tűz-
tes és a Dance Fanatic Ladies oltók segédkeztek. Itt az érdeklő-
Group. A fáklyákat az önkéntes dők Tierra Jimmy Tűzidomár 
tűzoltók közreműködésével a DM show-ját csodálhatták meg 
előtt osztották ki. A felvonulást a (fotónkon).

Magyarvégesi húsvétoló
A Magyarvégesi Óvoda húsvétoló családi játszóházat szervezett 
április 11-én. Az intézmény teljes épületét kihasználva várták az 
érdeklődő családokat táncházzal, népi játszóházzal, kézműves 
foglalkozással és ínycsiklandó finomságokkal. 

forrás: Mertz Judit Facebook-oldala

Sziporkáztak az óvónők

A Mezőberényi Óvodásokért Ala- mesét dolgozta fel és vitte szín-
pítvány Sziporka Színjátszó Köre padra, nem is egy, hanem két 
ismét egy csodálatosan összeállí- helyszínen, április 29-én a Ma-
tott előadással ajándékozta meg gyarvégesi, illetve április 30-án a 
az óvodásokat és a felnőtt né- Nefelejcs Óvodában. A díszletek, 
zőket. Az öt óvónőből álló lelkes a jelmezek és természetesen az 
csapat – Kreiszné Szilágyi Tünde, előadók is szenzációsak voltak. 
Bagita Margit, Szabóné Gecse Maradandó élményt szereztek a 
Éva, Oláhné Mészáros Tünde és gyerekeknek és a felnőtteknek 
Husti Katalin – ezúttal a Nyakig- egyaránt.  forrás: Mezőberény Város

 Önkormányzata Facebook-oldalaláb, Csupaháj, Málészáj című 
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Húsvéti hagyományápolás

Intézmények és civil szervezetek Az intézmény aulájában számos 
összefogása tette lehetővé a Hús- érdekesség várta a gyerekeket, 
véti hagyományápolás megtartá- így – a Petőfi Kulturális Program 
sát április 11-én az Orlai házban. jóvoltából – Hungarikum játéktér 
A színházteremben köszöntőt animátorokkal. Kísérőprogram-
mondott Fazekas Klára mester ként népi kézműves játszóházat 
óvodapedagógus, közoktatási tartott a Mezőberényi Talentum 
szakértő, a Mezőberényi Talen- Református Óvoda és a Katica-
tum Református Óvoda igaz- bogár Evangélikus Óvoda.
gatója. Megfogalmazta, tavaly Az érdeklődők bemutatót lát-
indították útjára a rendezvényt, és hattak az Orlai ház népművészeti 
nagy örömükre szolgál, hogy idén szakköreitől, megfigyelhették a 
a Katicabogár Evangélikus csipkeverést, a makramét, a 
Óvoda is csatlakozott az ese- tojásfestést, a hímzést, a neme-
ményhez. A húsvét a legnagyobb zelést és a foltvarrást. Húsvéti 
keresztény ünnep, nyolc nap ételeket kóstoltatott a Mező-
emlékeznek meg róla. A tojás- berényi Talentum Református 
forma-díszítő pályázatukra közel Óvoda, a Katicabogár Evan-
150 alkotás érkezett, ezeket az gélikus Óvoda, a Mezőberényi 
Orlai ház előkertje fáin állították Szlovákok Szervezete és a Mező-
ki. Valamennyi pályázó emlék- berényi Német Hagyományápo-
lapot és csokit kap. ló Egyesület.
Műsort adtak a református óvoda A program gazdagságát jól 
kicsinyei, majd ezt Zséka zenés szemlélteti, hogy az eseményhez 
gyermekműsora követte. A – Bálint Anna és Búza Nóra 
Petőfi-szobornál népi locsolko- gyűjtéséből – szalvétakiállítás is 
dást tartottak a Berény Tánc- kapcsolódott. Az intézmény 
együttes fiú táncosai, majd a udvarán a gyerekek az akadály-
színházteremben – a Csoóri pályán tehették próbára ügyes-
Sándor Program támogatásával – ségüket, az Orlai ház előtt pedig 
táncház következett, zenélt a kézművesek tartottak kirako-
Talléros Zenekar. dóvásárt. 

TeSzedd!
A Mezőberényi Petőfi Sándor E- alkalommal rendezték meg az 
vangélikus Gimnázium, Kollégi- akciót azzal a céllal, hogy 
um és Általános Iskola csatlako- önkéntes megmozdulás ke-
zott a TeSzedd! – Önkéntesen a retében tegyük tisztábbá környe-
tiszta Magyarországért akcióhoz. zetünket. 
Április 8-án az iskola környezetét 

forrás: Mezőberény Város Önkor-tisztították meg. Az idén orszá-
mányzatának Facebook-oldalagosan április 7-13. között 13. 

Húsvét a családsegítőben
A Városi Humánsegítő és Szo- húsvéti tojásfa díszítése színe-
ciális Szolgálat család- és gyer- sítette. A szolgálat munkatársai 
mekjóléti szolgálata a hagyomá- szeretetvendégséggel is készültek 
nyokhoz méltóan idén is megren- az eseményre ellátogatók szá-
dezte a Húsvétozás a Tini Klub- mára.
ban címmel programját, ezen 14 Nagy Judit
gyermek vett részt. A rendezvényt család- és gyermekjóléti 
kézműves foglalkozás, valamint szolgálat szakmai vezető

Tájékoztatás a fürdőről
Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Kálmán Fürdő június 1. és 
augusztus 31. között tart nyitva. A képviselő-testület a jegyek és a 
bérletek 2025. évi árát az alábbi összegekben határozta meg.

Belépőjegyek típusa:
1. Napijegyek ára (9-19 óráig):

a. Felnőtt napijegy 2.150 Ft
b. Diák, nyugdíjas napi jegy 1.450 Ft
c. Gyermek napi jegy 3-6 éves korig 900 Ft
d. MEOSZ kedvezményes jegy 1000 Ft

2. Kedvezményes jegyek ára (16-19 óráig):
a. Felnőtt kedvezményes jegy 1.450 Ft
b. Diák, nyugdíjas kedvezményes jegy 1.100 Ft
c. Gyermek kedvezményes jegy 700 Ft

3. Úszójegy ára (6-7.30, illetve 19-20 óráig):
a. Felnőtt úszójegy 900 Ft
b. Diák, nyugdíjas úszójegy 700 Ft

4.  Délelőtti jegy ára (9-12 óráig)
a. Termáljegy 1.000 Ft

5. Úszótanfolyamhoz kapcsolódó jegyek ára:
b. Tanulójegy (úszótanfolyami részvétel) 650 Ft
c. Látogatói jegy max. 1 óra időtartamra 450 Ft

6. Éjszakai fürdőzés ára (éjszakai fürdőzésen kiskorú gyermek 
kizárólag szülői felügyelet mellett vehet részt)
a. Felnőtt jegy (19-2 óráig) 3.600 Ft
b. 16 év feletti diák, nyugdíjas jegy (19-2 óráig) 2.850 Ft

7. Csoportos belépő ára:
a. Csoportos napijegy 10 fő felett (Ft/fő) 1.200 Ft
b. Csoportos napijegy 50 fő felett (Ft/fő) 1.000 Ft

8. Nagycsaládos napijegy ára:
a. 2 felnőtt és 3 gyermek 5.000 Ft
b. További gyermekek után (Ft/fő) 550 Ft

9. Bérletek ára:
a. Havi felnőtt bérlet 27.900 Ft
b. Havi diák, nyugdíjas bérlet 22.900 Ft
c. 10 alkalomra szóló felnőtt bérlet 14.300 Ft
d. 10 alkalomra szóló diák, nyugdíjas bérlet 10.000 Ft
e. 10 alkalomra szóló úszóbérlet 7.150 Ft
f. 10 alkalomra szóló termálbérlet 8.600 Ft
g. MEOSZ havi bérlet 15.750 Ft
h. Oktatói bérlet 12.150 Ft

A mezőberényi lakóhellyel vagy bejegyzett tartózkodási hellyel 
rendelkező személyek részére a belépőjegyek ára a tavalyihoz képest 
nem változott.

Várunk mindenkit szeretettel!
Megyeriné Pénzes Mária

a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat igazgatója

Tudományos táplálkozás

Tudta, hogy a paradicsom és a eredményeit: részletezik az étren-
brokkoli pozitív hatással lehet az dünk és a különböző élelmiszerek 
alvás minőségére? Hogy a több testünkre és mentális egészsé-
D-vitamint tartalmazó élelmiszer günkre tett hatásait. Útmutatást 
fogyasztásával csökkenthetjük a nyújtanak a mai divatos diéták al-
szorongást? A következő köny- kalmazásához, illetve számos tip-
vekben a szerzők bemutatják a pet és receptet kínálnak az egész-
legújabb tudományos kutatások séges étrend összeállításához.

2025. május Intézményi hírek
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Országossá vált az 
irodalmi pályázat
A magyar költészet napja alkal- A pályázat eredményét Bancsi 

Árpád ismertette, elmondta, vers mából megtartott versünnep im-
kategóriában Kántor Krisztián már az Orlai ház hagyományos 
(Gyenesdiás) lett az első, má-rendezvénye. A tradíciónak meg-
sodik helyen Szebegyinszky Ré-felelően április 10-én kihirdették 
ka (Mezőberény) végzett.  A zsűri a vers- és novellaíró pályázat 
három harmadik helyet osztott ki, eredményét, továbbá a díjazot-
ezeket Andó István (Békéscsaba), taknak és valamennyi jelenlévő-
Árszintye Erika ((Békéscsaba) és nek ajándékműsort adott Benkő 
Holop Eszter (Mezőberény) érde-Péter kétszeres Jászai Mari-díjas 
melte ki. A zsűri különdíját a ti-színművész, érdemes művész és 
zenhat éves Agócs Anna (Oros-Kóbor Tamás énekművész.
háza) kapta meglepően érett ver-A résztvevőket Siklósi István 
séért. Körösi Mihály Gulág- és polgármester köszöntötte, han-
Gupvikutatók Nemzetközi Társa-

goztatta, ma is sokan írnak verset, 
sága alelnökeként a hadifogság, a 

novellát, és egy fiatalkori köl-
málenkij robot, a csehszlovák-

teményét el is szavalta. Mon-
magyar lakosságcsere emlékeze-

dandóját azzal fejezte be, kívánja, tének megjelenítéséért különdíj-
hogy mindenki találja meg ban részesítette Balog Andrásnét 
örömét a szépirodalomban. (Mezőberény), illetve a Békés 
Az Orlai ház pályázati kiírására – Megyei Helytörténeti Egyesület 
az ország minden részéből – elnökeként a felvidéki magyarok 
összesen húszan pályáztak, kiűzetése emlékezetének ábrázo-
többen mindkét kategóriában, így lásáért Szüllőné Cződör Máriát 
verset tizenheten, novellát (Pitvaros).
kilencen küldtek be. Az alkotá- Novella kategóriában Andó Ist-
sokat háromtagú zsűri bírálta el: ván (Békéscsaba) győzött, Földe-
Bancsi Árpád középiskolai si Zoltán jr. (Békés) és Holóka 
magyartanár, Körösi Mihály Demeter Péter (Körösladány) 
helytörténeti kutató és Molnár előtt. A díjakat, a jutalomköny-
Lajos író, a Mezőberényi veket Siklósi István, Bancsi 
Hírmondó szerkesztője. Árpád és Körösi Mihály adta át. 

Érettségi nélkül diploma
mos versmondó versenyen vett 
részt, és kiváló eredményeket ért 
el. Középiskolás korában a mű-
korcsolya iránti szeretete miatt 
magántanuló lett. Így jelentkezett 
1957-ben a Színművészeti Fő-
iskolára, ahova érettségi nélkül, 
16 évesen nyert felvételt, majd 
1961-ben szerezte meg diplo-
máját.
Pályája során az ország minden 
megyéjében állt színpadon. Sze-
repelt filmekben és sorozatokban 
is, mint például a Te rongyos élet, 
vagy napjaink egyik közkedvelt 
magyar sorozatában, A mi kis 
falunkban, mégis a színházi életet 
érzi jobban magáénak. A beszél-
getés során egy kis betekintést is 
nyerhettünk A mi kis falunk for-

Tímár Éva Jászai Mari-díjas ma-
gatásának mindennapjaiba; a 

gyar színésznő, érdemes és kiváló helyiek és a stáb mindennapjairól, 
művész személyében a Mezőbe- a nehézségekről és a boldog 
rényi-Békési Falbontók Klubja pillanatokról.
egy újabb közismert személyt Az eseményt szavalással színesí-
látott vendégül április 22-én. tette, Tóth Árpád: A holdkórós 
A színművésznő elmondta, pálya- apród története című versét, majd 
választása gyermekkorában az záróakkordként Örkény István: 
első pécsi színházi élményének Nápolyi című egyperces no-
köszönhető, lenyűgözte annak velláját adta elő, melyek a közön-
világa. Általános iskolában szá- ség nagy tetszését nyerték el.

Egy nap az egészségért
totta a kovászt, és ez természetes 
kelesztő anyag, de az élesztőnél 
tízszer lassabb. A malmok is a 
hatékonyságot tekintik szem 
előtt, ezért a gyorsaság miatt a ga-
bona felforrósodik, így romlik a 
liszt minősége, és ezen a pékek 
adalékanyagokkal segítenek. 
Az érdeklődők az intézménybe 
betérve a regisztrációnál kapták 
meg a kezelőlapot, ezen választ-
hatták ki, hogy milyen segítséget 
igényelnek. Már az előadások 
alatt, közben és utána is tartottak  
kezeléseket. Takácsné Szabó 
Adrienn Erika, Szabó Mariann 
Ilona, Maléth Katalin, Járosi 
I l ona ,  K ovács né  Zs o lna i  
Krisztina, Győri Károlyné és Többen a legfontosabbnak az 
Hajdú Éva  aromaterápiás egészségünket véljük. Ezt tartva 
kézkezelést végzett, Petneházi szem előtt az Orlai ház április 26-
Szilvia és Kovács Korinna ra egészségnapot szervezett.
köpölyözött, Szín János egész Az egész napos rendezvény a Pe-
testet masszírozott, Kovács tőfi-teremben előadásokkal kez-
Zoltán csontkovács gerinc-dődött. Petneházi Szilvia a sejtvé-
kezeléssel ismertette meg az dő, immunvédő, méregtelenítő és 
érdeklődőket, Oczot Mariann antioxidáns hatással bíró Gluta-
talpat masszírozott. Molnárné tion GSH-termékeket mutatta be. 
Eszter bioptron lámpával kezelte Takácsné Szabó Mariann arról 
a panaszokat, illetve Zepter-szólt, milyen karitatív tevékeny-
edényeket mutatott be.séget végez a gyártó cég, illetve a 
Czegle Tekla asztrológiával, mindennapjainkban a természet 
Szmolka Anikó és Szentpéteri erejével mit tehetnek egészségün-
Gyöngyi Ilcsi kozmetikai sze-kért a doTERRA-termékek, Ko-

vácsné Kincses Anikó pedig a ko- rekkel, kezeléssel várta az érdek-
vászos kenyér készítésének lődőket. A Magyar Vöröskereszt 
rejtelmeibe avatta be hallgatósá- Mezőberény Település Alapszer-
gát. Hangoztatta, az iparosítással vezete képviseletében Hoffman-
a hatékonyság és a haszon került né Baranya Róza és munkatársai 
előtérbe, ezért az élesztő kiszorí- vércukrot és vérnyomást mértek.

Wolf Kati koncertje

A közelgő anyák napjára hango- ma az évtized dala lett. A közel-
lódva április 27-én Wolf Kati ze- múltban Wolf Kati szakmailag 
nekarával élőzenei akusztikus megújult. Korábban alapvetően 
koncertet adott az Orlai házban. elektronikus popzenét énekelt, és 
Az énekesnő már gyakorlott elő- most visszanyúlt a rockosabb 
adóként – első nagylemeze a zenéhez. A kiváló énekesnő re-
Wolf-áramlat 2009-ben jelent mek zenésztársaival a népes 
meg – a magyarországi X-Faktor közönség előtt saját dalait, illetve 
tehetségkutató műsorban tűnt fel magyar és világslágereket adott 
2010-ben. Ő képviselte Magyar- elő, a számok között anyai ta-
országot a 2011-es Eurovíziós pasztalatait osztotta meg a 
Dalfesztiválon. A MAHASZ ösz- közönséggel. A publikum hálája 
szesítése alapján 2019-ben a jeléül visszatapsolta a művé-
Szerelem, miért múlsz? című szá- szeket.
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Tábori életkép
A hónap műtárgya – 2025. május

Májusban három háborúhoz ezt május 21-ére datálták; a har-
köthető ünnep- vagy emléknap madik pedig a május utolsó vasár-
szerepel a naptárban. A hónapban napján tartott hősök napja. Ezek 
elsőként május 9-ről emlékezünk apropóján egy világháborús tábo-
meg, ekkor zárult le Európában a ri életképet közlünk. 
II. világháború. A második em- Farkas István László
léknap a magyar honvédelemé, muzeális gyűjteménykezelő

A Felvidékről elűzöttekre emlékeztek
vák kormány kollektíven háborús gadásával kötötték össze. Az ér-
bűnösnek nyilvánította a magyar- kező elűzöttek gyakran sokkal 
ságot és a német nemzetiséget, rosszabb ingatlanokba kerültek, 
mivel őket okolták az első cseh- mint amit el kellett hagyniuk, va-
szlovák állam felbomlasztásával. lamint a megszokottól eltérő 
A magyarokat megfosztották az 

gazdálkodási kultúra és szokás-
állampolgárságuktól, és közülük 

rendszer várta őket. 1947 júniusa 
több tízezer személyt a Szudéta-

és decembere között 579 gútai vidékre deportáltak kényszer-
érkezett Mezőberénybe (133 munkára. Beindították az ún. 
család), 1948 áprilisa és júliusa reszlovakizációt: aki megtagadta 
között pedig újabb családok leltek a magyarságát és szlováknak 

vallotta magát, az mentesült a új otthonra Mezőberényben 
kitelepítés és a vagyonelkobzás Csata, Vágfarkasd és Nagygéres 
alól. A magyar nyelv használatát a településekről. 1947-1948 fo-
családi körön kívül betiltották. A lyamán összesen 931 felvidéki 
magyar és a csehszlovák kormány magyar érkezett Mezőberénybe.
1946-ban lakosságcsere-egyez-

A megemlékezés végén koszorút 
ményt kötött, ennek keretében 

helyezett el a templom falán levő 
elvileg annyi magyart telepí-A Békés Vármegyei Helytörténeti hivatalos emléknappá nyilvání- emléktáblánál Mezőberény város tettek át Magyarországra, ahány Egyesület szervezésében került totta.

önkormányzata, a helytörténeti szlovák jelentkezett áttele-sor április 12-én a felvidéki ma- Siklósi István, Mezőberény város 
egyesület, valamint az elűzöttek pedésre a Felvidékre. Mezőbe-gyarság kitelepítéséről való meg- polgármestere köszöntőjében 
csoportjának még élő tagjai. rény és Medgyesegyháza szlovák emlékezésre, ahol beszédet mon- hangsúlyozta, hogy megemlé-

áttelepülőit a gútai elűzöttek fo- forrás: bekesmatrix.hudott Körösi Mihály, az egyesület kezést szerveztek, és nem ünne-
elnöke. A program szervezője La- pet, hiszen az ember nem öröm-
dó Balázs, az egyesület titkára mel, de emlékezik. A csehszlo-
volt, az eseményről Mucsi And- vák-magyar lakosságcsereegyez-
rás, az egyesület alelnöke tájé- mény keretében végrehajtott átte-
koztatott bennünket. lepítéseket szégyenletes történet-
A mezőberényi római katolikus nek nevezte, amelyet a történelem 
templom falán 2007-ben elhe- ránk zúdított. Sok száz felvidéki 
lyezett emléktáblánál szerveztek magyar érkezett Mezőberénybe, 
megemlékezést a helytörténet- akik kénytelenek voltak új eg-
kutatók, tekintve, hogy Mezőbe- zisztenciát teremteni maguknak.
rényből több száz helyi szlovák Körösi Mihály, a Békés Várme-
települt át Csehszlovákiába, és a gyei Helytörténeti Egyesület el-
helyükre közel ezer otthonából nöke a rendezvényen történelmi 
elűzött magyar került. Április 12. áttekintést vázolt fel. Benes elnök 
napját az országgyűlés 2012-ben javaslatára 1945-ben a csehszlo-

Az önkéntes tűzoltók közgyűlése
Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, ezek során az önkéntesek önálló-
Mezőberény április 26-án tartotta an, illetve a hivatásosokkal 
közgyűlését a székházban. Az együttműködve kiemelkedő sze-
ülésen Debreczeni Gábor elnök, repet vállaltak a közösség védel-
Csávás Tibor parancsnok és Ha- mében. A közgyűlést megtisztelte 
lász József, a korábbi elnök segí- jelenlétével a Csan-tavéri Tűzoltó 
tette az ülés munkáját. Ünnepé- Egyesület négytagú delegációja 
lyesen köszöntötték Marsi Jánost, Orovec Tibor vezetésével.
aki húsz éve tagja az önkéntes A polgármester kiemelte, jó kö-
csapatnak. Az eseményen részt zösség, jó tűzoltók, akik nap mint 
vett Siklósi István polgármester nap gondoskodnak a mezőbe-
is, aki köszönetét fejezte ki az ön- rényiek biztonságáról. Munká-
kéntes tűzoltók áldozatos munká- juk felbecsülhetetlen értéket kép-
jáért és példaértékű összetartá- visel, hozzájárulnak ahhoz, hogy 
sukért. a település biztonságosabb hely 
Az elhangzott beszámoló részle- legyen mindannyiunk számára.
tesen ismertette az elmúlt időszak Az egyesülethez kapcsolódik az a 
tevékenységét, ezt a képviselő- hír is, hogy a vezetőség javas-
tes-tület április 28-ai ülésén latára a tűzoltó nap alkalmából 
tárgyalta. A jelentés számos Siklósi István jutalomban része-
beavatkozást tartalmaz: élet- sítette Egyed Lajost.
veszélyes fák kivágását, közúti forrás: Mezőberény Város 
baleseteknél nyújtott segítséget, Önkormányzat Facebook-oldala

2025. május Intézményi hírek
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00
2025. május 15. 17

a muzeális gyűjteményben 
(Mezőberény, Fő út 1-3.)

Megemlékezik: Henger Péter, a Mezőberényi Helytörténeti és 
Tájvédelmi Egyesület elnöke

Közreműködik: Farkas István László, a muzeális gyűjtemény 
munkatársa

A résztvevők elhelyezik a megemlékezés köveit az emlékműnél.

Az Orlai ház közelgő eseményei

309  Emlékezés Szabó Antalra és Szabó Antalnéra egy-egy szál 
virággal, gyertyagyújtással az intézmény aulájában 
elhelyezett emléktáblánál

459  Köszöntőt mond Siklósi István, Mezőberény város 
polgármestere

Néptáncbemutató a Berény Táncegyüttessel
0010  Népdalkörök, csoportok műsora
0013  Ebéd a piaccsarnokban, amely 3.500 Ft/adag 

(Mezőberény, Liget u. 2.)
Üdvözlőital, kalács, töltött káposzta és sütemény
Zene, közös mulatság.

00 2025. május 20. 17  Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Előadó: Gara Katalin 
a Csung Jüan Csikung nemzetközi oktatója

A belépés ingyenes.

00
2025. május 21. 17

Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

- csipkeverés, vezető: Hernádi Mihályné
- makramé kezdő és haladó, vezető: Varjú Irén

Az A Szakkör inspirálta foglalkozások:
- gyertyakészítés, vezető: Fehér László

- natúrkozmetika, vezető: Leczkési Anita
- nemezelés, vezető: Adamik Jánosné

Megnyitja: Lipták-Belányi Barbara, a Nemzeti Művelődési Intézet 
Békés Vármegyei Igazgatóságának módszertani referense

Közreműködik: 
Szabó Krisztina és Gazsó Bálint, a Csabai Színistúdió növendékei

Megtekinthető 2025. június 11-ig 
az intézmény nyitvatartási idejében

Részvételi díj: 24.900 Ft/fő/alkalom

A díj tartalmazza a workshop eszközeit, a hozzávalókat 
és a 2 db saját készítésű kenyeret!

Ezen kívül értékes ajándékok, kézműves termékekből álló snackek, 
frissítők várnak mindent résztvevőt.

Jelentkezés és bővebb infó: 
Kovácsné Kincses Anikó +36 20 940-2195, 

kincses79.aniko@gmail.com

2025. május

előadássorozat a változás jegyében
MÚZEUMI ESTÉK

MI A CÉL MA: A JÓ PÁRKAPCSOLAT 
VAGY JÓPÁR KAPCSOLAT?

2025. JÚNIUS 12. 19 ÓRA 
ORLAI HÁZ (Mezőberény, Fő út 6.)

Előadó: DR. HEVESI KRISZTINA 
az ELTE PPK oktatója, sport-, egészségfejlesztő, valamint 

szexuálpszichológiai szakpszichológus

Belépőjegy: 2.000 Ft/fő
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00
2025. május 25. 14

Mezőberény, városi liget

0014  Köszöntőt mond: 

Siklósi István, Mezőberény város polgármestere
0514  Mezőberényi Mazsorett Együttes
3514  Hárem Orientális Tánccsoport latin- és hastánc előadása
1515  Mezőberényi Általános Iskola és AMI 

néptánc tanszakos növendékei
3015  Berény Táncegyüttes szabadtéri táncházzal 

a Csoóri Sándor Program támogatásával
0016  Varázslatos mesevilág címmel zenés gyermekműsor
0017  Berényi Népdalkör
1517  a Vajon miről festene ma Orlai? című gyermekrajz-

pályázat redményhirdetése
3017  Szlovák Pávakör
0018  Malom Fitness DSE
0019  Dance Fanatic Ladies Group

Kísérő programok: pontszerző játékállomások jutalomért,

népi kézműves foglalkozások, íjászat, kirakodóvásár, ingyenes 

arcfestés, ugrálóvár és óriáspalacsinta kóstolás (a készlet erejéig), 

lovaglás, rendőrautó, tűzoltóautó és mentőautó kitelepülése

A szervezők a változtatás jogát fenntartják.A részvétel ingyenes.

00 
2025. május 27. 17 - muzeális gyűjtemény 

(Mezőberény, Fő út 1-3.)

Köszöntőt mond: 
Siklósi István, Mezőberény város polgármestere

Megnyitja: 
Pócs József rajz, vizuális- és környezetkultúra pedagógus

Közreműködik: 
Fodor-Bondár Zsuzsanna, Jónás Sára Eszter, Szémán Éva 
és Földes Áron, a Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, 
Kollégium és Általános Iskola pedagógusa és diákjai

Megtekinthető: 
2025. október 15-ig az intézmény nyitvatartási idejében

00 
2025. május 28. 17 - Orlai ház 

(Mezőberény, Fő út 6.)

Kopva fényesedni címmel 
előadás az idős kor örömeiről és problémáiról

Előadó: dr. Rajna Péter 
elme- és idegorvos, pszichiáter, öregedés-kutató, az MTA doktora

A belépés ingyenes

 2025. május 30. 17.30 - Orlai ház 
(Mezőberény, F út 6.)

2001-ben bemutatott film Nicole Kidman és Christopher 
Eccleston főszereplésével

Jersey szigete, 1945. A II. világháborúnak vége, de Grace férje nem 
tért vissza a frontról. A nő egyedül és szigorú erkölcsi normáktól 
vezérelve neveli fel gyermekeit a viktoriánus házban. Lánya és fia 
furcsa betegségben szenvednek: nem tehetik ki magukat direkt 
napfénynek. Amikor három új szolgáló érkezik a házhoz, meg kell 
tanulniuk a legfontosabb szabályt: a kastélyt mindenkor félho-
mályban kell tartani; egyetlen ajtót sem szabad kitárni anélkül, hogy 
a mögötte lévőt be ne zárták volna. Ám a Grace által fenntartott 
szigorú rend felborul. Az asszony, a gyerekek és az őket körülvevők 
végzetes lépésre szánják el magukat

MEGEMLÉKEZÉS 
a nemzeti összetartozás napján

302025. június 4. 19
a mezőberényi Városháza előtt

2025. május

GYERMEKNAP
VÁROSI

VALAMINT AZ ORLAI HÁZ MŰVÉSZETI ÉS MOZGÁSOS
CSOPORTJAINAK ÉVADZÁRÓ ELŐADÁSA

Intézményi hírek
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Nyuszisimogató 
a németeknél

rekek többsége ritkán kerül köz-
vetlen kapcsolatba az állatokkal, 
innen jött az ötlet. A 350 láto-
gatónak köszönhetően döntésünk 
jónak bizonyult. Többségében 
óvodások és alsó tagozatosok né-
pesítették be az udvart, de ma-
gánszemélyek, családok is szép 
számmal jöttek. Köszönjük a 
Galamb- és Kisállattenyésztő 
Egyesület, Békéscsaba elnöké-
nek, Tímár Pálnak és Malatyinsz-
ki Róbert alelnöknek, hogy elhoz-
ták és bemutatták az érdeklő-
dőknek a kedves nyuszikat és a 
különböző fajtájú galambokat. 

A Német Nemzetiségi Önkor- Ígéretet kaptunk, hogy felké-
mányzat, Mezőberény, a Mező- résünkre máskor is szívesen 
berényi Német Hagyományápoló jönnek.
Egyesület, valamint a Galamb és A rendezvény sikeréhez nagyban 
Kisállattenyésztő Egyesület, hozzájárult, hogy az Ügyrendi és 
Békéscsaba április 11-én első al- Humánügyi Bizottság pályázatán 
kalommal rendezte meg a Német támogatáshoz jutottunk, ez tette 
Közösségi Házban a Nyuszisimo- lehetővé a szerény vendéglátást 
gató és kisállat bemutatót. Ez és a rendezvényhez kapcsolódó 
nagy sikert aratott és reményeink rajzpályázat színvonalas lebo-
szerint hagyományt teremtettünk nyolítását. 
vele. Frei Zita
Rendezvényünket most nem a Német Nemzetiségi Önkormányzat, 
szokásos tojásfestésre és tojás- Mezőberény, Mezőberényi Német 
keresésre építettük, hanem a hús- Hagyományápoló Egyesület

elnökvéti nyuszira. Napjainkban a gye-

Húsvétvárás a szlovákoknál

Igazi húsvéti hangulat töltötte be A program középpontjában a kéz-
április 12-én a Szlovák Közösségi műves foglalkozás állt, itt a gye-
Házat, ahol az idei ünnepvárás rekek és a felnőttek együtt készít-
nemcsak a hagyományok ápo- hették a dekorációkat. A foglal-
lásáról, hanem a közösség össze- kozást a szervezet tagjai vezették.
tartásáról is szólt. A tagok az elő-

Az udvar húsvéti díszbe öltözött, 
készületekből is szorgosan kivet-

ez meghitt hangulatot teremtett. A ték részüket. Már napokkal ko-
Mezőberényi Szlovákok Szerve-rábban megkezdődött a munka, 
zete ismét bebizonyította, hogy a főzték a hagyományos kocsonyát, 
hagyományokat ápolni nemcsak a kemencében pedig frissen 

sültek a lepények. fontos, hanem örömteli is.

Országos döntőben
Szolnokon április 30-án rendez-ték ményei: Mezőberény – Nádudvari 
a IV. korcsoportos Diák-olimpia Általános Iskola 63:3. Az első 
leány kosárlabda orszá-gos helyért Mezőberény – Szolnoki 
elődöntőjét. Itt szerepelt a Petőfi Széchenyi Sportiskola 48:8.
Sándor Evangélikus Gimnázium és A csapat tagjai és felkészítői 
Általános Iskola Békés vármegyei köszönetüket fejezik ki az intéz-
2. helyezett csapata is. Kitűnő mény vezetésének és tanárainak, 
formában volt  a társaság és a valamint a kedves szülőknek, 
vártnál magabiztosabban nyerték akiknek a támogatása nélkül ilyen 
mindkét mérkőzésüket. Elsősorban szép sikerek nem születhetnének.
remek védőjátékuknak köszön- Mezőberényi Petőfi Sándor Evan-
hetőek a nagyarányú győzelmek. A gélikus Gimnázium és Általános 
csapat erejét mutatja, hogy vala- Iskola IV. korcsoportos lány 
mennyi pályára lépő játékos dobott kosárlabda csapata: álló sor balról 
kosarat. A két legeredményesebb jobbra: Sajgó Lajos edző, Ko-
Kiszely Regina 29 és Szombati máromi Noémi, Szűcs Petra, 
Viktória 19 ponttal volt. A csapat Miklovicz Réka, Juhász Dóra, 
bekerült a május 23-25-ig Pécsen Balázs Janka, Iványi László edző. 
megrendezendő országos döntőbe, Középső sor: Perei Anett, Lajkó 
ahol az ország legjobb nyolc Hanna, Bakó Szilvia, Styaszni 
iskolája szerepelhet. Sára, Kincses Réka. Elől: Kiszely 
A csapat felkészítői: Iványi László Regina, Szombati Viktória, Rima 
és Sajgó Lajos. Az elődöntő ered- Patrícia.

Aranyos mazsorettek
A Mezőberényi Mazsorett Együt- Kenézaljai Lili I. helyezés. Ma-
tes kis csapata április 12-én fan- zsorett bot trió: Konyecsni Zorka 
tasztikus eredményekkel tért haza - Poroszlai Anna - Epstein Csenge 
a Ritmuscsapatok Országos I. helyezés. Különdíjat kapott 
Táncverseny-sorozatának kvali- Pojendán Petra szóló produkci-
fikációs fordulójáról. A lányok ója, Konyecsni Zorka, Poroszlai 
szorgalma, kitartása és mosolya Anna és Epstein Csenge triója. 
bearanyozta a napot, szó szerint. Felkészítő trénereik: Mezeiné 
Eredmények. Mazsorett bot szóló Sze-gedi Erzsébet és Kurucz-
– gyerek II. korcsoport: Pojendán Papp Ildikó. Külön köszönet illeti 
Petra I. helyezés.  Mazsorett bot a lelkes szülőket, akik végig tá-
duó – gyerek II. korcsoport: mogatták a lányokat a felkészülés 
Pojendán Petra - Gulyás Orsolya során, és eljuttatták őket a ver-
I. helyezés. Mazsorett bot duó – senyre.        forrás: Mezőberényi 

Mazsorett Együttes Facebook-oldalajunior korcsoport: Mucsi Milla - 

2025. májusCivil hírek
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Találkozás egy teljes emberrel
Vonaton utaztam, harmadosztá- bizony, mondom neked: ha valaki 
lyon. Felszállt egy apáca, renge- nem születik újonnan, nem lát-
teg csomaggal: holmit vitt egy új hatja meg az Isten országát. ... Ne 
gyermekmenhely berendezésére. csodálkozz, hogy ezt mondtam ne-
Szemre nem volt rajt semmi figye- ked: Újonnan kell születnetek. A 
lemreméltó, de lénye tündökölt: őt szél fúj, amerre akar; hallod a zú-
már nem érintette a földi élet, ami gását, de nem tudod, honnan jön 
nem gátolta abban, hogy jobban és hová megy: így van mindenki, 
tevékenykedjék, mint akik az aki a Lélektől született. Jn 3,1-8
élettől százfélét akarnak. Nikodémus a zsidók vezető 
Megszólítottam: Megvan-e min- embere volt, írástudó, farizeus, 
den csomagja? Elgondolkozott és tanítója is lett népük kegyességi 
számolni kezdett: "Egy, kettő, elvárásainak. Példaszerű, hogy 
három... nyolc, kilenc", aztán sa- ebben a magas pozícióban, elis-
játmagára mutatott: "tíz". Őneki mertségben kész volt minden ad-
már csak poggyász volt a saját digit átgondolni, addigi hitét és 
teste is. Ez az együgyű, tehetetlen, életvitelét felülbírálni. Mert érez-
szórakozott kis szolgáló nagyobb te, hogy valami még hiányzik az 
hatalom, mint a föld minden életéből.
fegyvere együttvéve. Illő, való, szabad-e az embernek 

(Weöres Sándor) idős korában az addigi szokásait, 
Sok évvel ezelőtt egy középkorú hittapasztalait újra gondolnia? 
nő írta Facebook bejegyzésében: Való-e még ekkor is az igazságot 
„Szívesen kimentem volna hóem- keresnie? Illő-e idősként Jézust 
bert építeni. Olyan jólesett volna, keresni, Jézussal beszélgetni? 
mint gyerekkoromban… mégis Illő-e ebben az életszakaszban 
féltem tőle, mit szólnak hozzá má- életünk alapvető kérdéseiről 
sok? Illő-ez ebben az életkor- elmélkedni? Illő-e az örök élet és 
ban?” Ilyen válaszokat kapott: Isten titkaihoz közelebb jutni, 
„ne törődj vele, az a fontos, amit vagy ha már eddig nem sikerült, 
az ember belül érez, ha fiatalnak most más úgyis mindegy, haszta-
érzed magad, az is vagy“. lan lenne?
Egy másik, nálánál jóval idősebb Jézusnál itt áll az a szó, ami az 
hölgy modern szabású öltözete- evangéliumokban Isten akaratát 
ket visel, olykor égő piros, más- olyan egyszerűen, de egyszerű-
kor erőteljes rózsaszínű rúzst. Ki ségében egyértelműen fejezi ki: 
ne gondolná a fiatalabbak közül, kell! Kell megújulni! Kell újon-
hogy az öreg néni csak küzd az el- nan születni. Kell Szentlélekkel 
múló idővel, de mindez nem neki betöltekezni, Lélek által vezetett-
való. nek lenni! Mindegy, melyik gene-
Volt a farizeusok között egy Niko- rációba tartozzunk is, bízhatunk 
démus nevű ember, a zsidók egyik az Úr újjáteremtő ígéretében: Új 
vezető embere. Ő egy éjjel elment szívet adok nektek és új lelket 
Jézushoz, és így szólt hozzá: Mes- adok belétek, eltávolítom szíve-
ter, tudjuk, hogy Istentől jöttél tekből a kőszívet és hússzívet adok 
tanítóul, mert senki sem képes nektek, és azt művelem veletek, 
megtenni azokat a jeleket, ame- hogy rendelkezéseim szerint él-
lyeket te teszel, csak ha Isten van jetek. Ez 36,26. 
vele. Jézus így válaszolt: Bizony, Lázárné Skorka Katalin

Szentmise és passió
Április 15-én különleges lelki tásával tanulták be a szereplők, 
élményben volt része minda- akik hitelesen és átéléssel adták 
zoknak, akik ellátogattak a Szűz vissza a történet fájdalmát, sze-
Mária Szent Neve és Szent József retetét és reményét.
Plébániatemplomba. A nagyböjt 

A szentmisét Szigeti Antal atya 
időszakában szentmise keretében 

tartotta és kiemelte, milyen érték 
gyermekek, fiatalok és felnőttek 

mindaz, amit itt láthattak és hall-jelenítették meg Jézus Krisztus 
hattak a jelenlévők, hiszen példa-szenvedését. Az előadás szívből 
értékű ez a munka, összetartás, jövő dalokkal, erős érzelmekkel 

és elmélyüléssel vezetett végig a amely létrehozta az előadást. 
keresztút állomásain. A passiót forrás: Mezőberény Város 

Tánczos Eszter hitoktató irányí- Önkormányzata Facebook-oldala

Az autizmus világnapja

A Fogjunk Össze Közhasznú Egyesület Földi Harmónia Házában 
április 2-án ünnepségen emlékeztek meg az autizmus világnapjáról.

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: 
Winter György (Mezőberény) és Szabó Annamária (Mezőberény), Varró 
Máté (Mezőberény) és Oncsik Brigitta (Körösladány), Ökrös Endre 
Dávid (Vésztő) és Galó Krisztina (Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: 
Krattinger Mihályné Dvoreczki Ilona (1936), Leczkési Ferencné Pázsit 
Éva (1956), Madarász Ferenc Imre (1961), Benkő Ferenc Péter (1941), 
Szőke Sándorné Kelemen Julianna (1952), Szabó Péterné Czinkóczki 
Zsuzsanna (1931), Eger Ádám Dániel (1951), Machó Pál (1943), Pécs 
Józsefné Máté Ilona Ida (1944), Kolompár Mihályné Burai Judit 
Erzsébet (1958), Botyánszki János (1935).

Polgárőrök versenyeztek
Mezőberényben április 12-én rendezték meg a XX. Polgárőr 
Közlekedési Verseny Békés vármegyei döntőjét. A piactéren 
berendezett ügyességi pályán, illetve tesztírással mérték össze 
tudásukat a polgárőrök.

2025. május Civil hírek / Hitélet



12.

A biorezonanciás kezelés 
sokszínű alkalmazási 

lehetőségei az állatgyógyászatban

dr. Kreisz Ágnes
+36 30 206-5050
Mezőberény, Madách u. 10/a.

Károlyi Tüzép
Gépi földmunka, konténerbérlés, 

emelőgépek bérlése 15 méter magasságig, 
önjáró, vontatható gépek szállítása.

Udvarba áru beszállítása – térköves, esetleg 
szűk bejárón – kisebb súlyú billenccsel, 

illetve konténeres autóval.

Építőanyagok.
Konyhakész akác tűzifa 5.700 Ft/q

Konyhakész tölgy, bükk tűzifa 5.470 Ft/q.
Földnedves beton helyszínre szállítása.

Sóder, homok, cement, zúzott kövek 
azonnali szállítása.

+36 70 664-9813
+36 30 299-0621

facebook.com Békés Konténer

VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT ABC


